

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комиссии,
Глава администрации
Пряжинского национального
муниципального района



Д.А.Буевич

ПРОТОКОЛ

заседания единой комиссии по вопросам обеспечения полной и своевременной выплаты заработной платы, повышения уровня оплаты труда работников, поступления страховых взносов на обязательное пенсионное, медицинское и социальное страхование, налога на доходы физических лиц

«29» мая 2024 года

№ 4

пгт Пряжа

Председательствующий – Кюлюева Ю.В. - начальник Бюджетного отдела Финансового управления администрации Пряжинского национального муниципального района.

Секретарь – Захарова О.М., главный специалист отдела бюджетного учета и консолидированной отчетности Финансового управления администрации Пряжинского национального муниципального района.

Присутствовали:

Тимофеева И.О. - начальник Отдела процессного взыскания задолженности УФНС Республики Карелия;

Ерхова Т.А. - руководитель клиентской службы (на правах отдела) в Пряжинском районе ОСФР по Республике Карелия;

Ефимова И.С. – главный специалист отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации Пряжинского национального муниципального района;

Смыслова А.В. - ведущий консультант по вопросам занятости Кадрового центра Пряжинского района;

Сазонова Н.А. - ведущий профконсультант Кадрового центра Пряжинского района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. **О задолженности по неналоговым платежам.**
2. **О координации работы по взаимодействию с работодателями в отношении лиц предпенсионного возраста.**

1. **О задолженности по неналоговым платежам.**

СЛУШАЛИ:

Захарова О.М. – по данным информации, представленной Отделом бухгалтерского учета и отчетности Администрации Пряжинского национального муниципального района, на заседание комиссии приглашены следующие физические лица по вопросу наличия задолженности по не налоговым платежам: Собонович Надежда Леонидовна, Степанов Владимир Викторович ИНН 100115346030, Юргов Виктор Александрович, Тренина Наталья Геннадьевна ИНН 102103999020, Савенко Светлана Геннадьевна.

На момент проведения заседания комиссии частично погашена задолженность Степановым В.В. в сумме 16 тыс. руб.

По данным информации, направленной УФНС по Республике Карелия, на ЕНС числится отрицательное сальдо по ЕНП в сумме 6,65 руб. за Степановым Владимиром Викторовичем. Остальные приглашенные на заседание комиссии не являются работодателями.

Все приглашенные на заседание комиссии не явились, о причине неявки не уведомили.

Ерхова Т.А. - в качестве индивидуальных предпринимателей зарегистрированы, но не являются работодателями Юргов Виктор Александрович и Савенко Светлана Геннадьевна. Задолженности не имеют.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Контролировать динамику недоимки по неналоговым платежам в бюджет.

2. О координации работы по взаимодействию с работодателями в отношении лиц предпенсионного возраста.

СЛУШАЛИ:

Смыслова А.В. - в настоящее время пройти курсы повышения квалификации и получить новую профессию могут не только предпенсионеры, но и другие категории населения по государственному проекту «Содействие занятости», цель которого — бесплатно помочь гражданам повысить квалификацию и востребованность на рынке труда или сменить профессию. Проект реализуется с 2021 по 2024 гг. в рамках национального проекта «Демография». Обучение бесплатное.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.

Секретарь



О.М.Захарова